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 بارم ت سوالا ردیف 
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 درستی یا نادرستی عبارات داده شده را مشخص کنید. 

 

 الف( صفر تنها عددی است که معکوس ندارد. 

𝟑ب( احتمال رخ دادن یک پیشامد  

𝟓
𝟐است احتمال رخ ندادن    

𝟓
 است.   

𝟏ج(عدد   × 𝟐 × 𝟑 × 𝟒 ×. . .× 𝟏𝟎 +  عددی مرکب است؟  𝟕 

 د( مجموع دو عدد فرد همواره عددی فرد است. 

2 
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 ه های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. لهر یک از جم

 

 الف( نمودار ................ برای نمایش تغییرات کاربرد دارد. 

 ب( به فاصله بین کمترین داده و بیشترین داده .................. می گویند

 ج( اگر ب.م.م دو عدد برابر یک باشد گوییم آن دو عدد ............... هستند.

 د( دو برداری که موازی و هم اندازه و هم جهت باشند دو بردار ...............گویند. 

2 
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 کنید.  انتخاب  را  درست گزینه
 

 است؟  گزینه کدام  برابر   𝟒𝟒  نصف الف(

1)   𝟒𝟐                 2)  𝟐𝟕                               3)   𝟐𝟒                           4)  𝟐𝟐    

 

  باشد.  دختر  فرزندان از  یکی حداقل اینکه  احتمال است  فرزند 2  دارای ای خانواده  ب(

1)   𝟏

𝟒
                     2)  𝟏

𝟑
                                  3)   𝟏

𝟐
                               4)  𝟐

𝟑
   

 

 است؟   کدام                               بردار  سه جمع حاصل ج(

 

     C                               3)  A                          4 )  B ( 2                 صفر  (1 
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C 
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 حاصل عبارات داده شده را بنویسید. 

𝟏  )الف   

𝟐 × 𝟓
 +  

𝟏

𝟓 ×𝟖
 +  

𝟏

𝟖 × 𝟏𝟏
 + . . . . + 

𝟏

𝟐𝟗 × 𝟑𝟐 
    

 

 

)ب            −𝟏𝟓/𝟖 +  𝟕/𝟏𝟐 =  
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 اول هستند.  30وجود دارد که نسبت به عدد  30الف( چند عدد کوچک تر از 

 

 

 آخرین عددی که خط میخورد چه عددی است.  90تا   20ب( در غربال اعداد 
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 کنید.  ساده  را  مقابل  جبری عبارت  حاصل (  الف
(𝟑𝒙 + 𝟒)(𝟑𝒙 + 𝟕) = 

 
 

 کنید.  حل را زیر معادله ب(

8X −  10 

3
 =  

2X +  2

2
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 الف( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 

18x2y −  12x2 =  

 

 

+ x2yمقدار عددی عبارت ب(   xy2      را به ازایx = = yو   2−   بدست اورید.   1 
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⃗⃗⃗ 𝑎الف( اگر    = [
3

−4
⃗⃗⃗ 𝑏  و     [  = [

5
1
= 𝑐باشد بردار    [  𝑎 ⃗⃗⃗  +  2𝑏⃗    .را بدست اورید 

 

 

 

 ب( معادله برداری زیر را حل کنید. 

𝟑𝒙⃗⃗  +  𝟐𝒊 +  𝟕𝒋 =  [
−𝟒
𝟐

] 
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   بنویسید دار  توان صورت به را  حاصل الف(
 𝟑𝟑  ×   𝟖𝟑  ×  𝟐𝟒𝟓 

𝟔𝟑  ×  𝟒𝟑
 =  

 
 

+ 𝟐  عدد ب(  دهید.  نمایش محور  روی را 𝟓√ 

 

 

 
 

   کنید ساده  را مقابل عبارت ج(

𝟐√𝟓𝟎  +  𝟑√𝟑𝟐 
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 جد.ل زیر را کامل کنید. 

 

 دسته فراوانی  مرکز دسته  مرکز دسته  × فراوانی 

30   0 ≤  X < 10 
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 مجموع   
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